



मैच खत्म करना पसंद है

किरण ने कहा मैं छक्के मारने का अभ्यास करती हूँ, मैं धोनी सर का खेल देखती हूँ और उनकी तरह मैच खत्म करना पसंद है, बड़े छक्के मारना।' श्रीलंका के खिलाफ फाइनल में धोनी की नाबाद 91 रन की पारी ने किरण का जीवन बदल दिया क्योंकि इससे पहले वह एथलेटिक्स, खो-खो, कबड्डी पर अधिक ध्यान देती थी और सोलापुर जिले के मिरे गांव में अपने खेतों में पिता की मदद करती थी।

माही जैसा छक्का न मारूं तो क्या ही मजा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) महेंद्र सिंह धोनी का विश्व कप जिताने वाला छक्का भारतीयों के दिल और दिमाग में बसा हुआ है और इस शॉट ने कई लोगों की जिंदगी बदल दी थी जिसमें सोलापुर की एथलीट किरण नवगिरे भी शामिल हैं। एथलेटिक्स का नुकसान इसके बाद क्रिकेट का फायदा बन गया जब महाराष्ट्र की राज्य स्तर की पूर्व एथलीट किरण ने फंसला किया कि अगर वह अपने 'आदर्श' की तरह लंबे शॉट नहीं खेल पाई तो फिर क्या मजा। धोनी के उस शॉट के 11 साल बाद नगालैंड के लिए घरेलू क्रिकेट खेलने वाली 28 साल की किरण ने तुरंत सुखियां बटोरी जब उन्होंने बड़े शॉट खेलने की अपनी क्षमता से प्रभावित किया। महिला टी20 चैलेंज में दाएं हाथ की बल्लेबाज किरण ने अपनी टीम वेलोसिटी की ओर से सबसे तेज अर्धशतक जड़ा और उनकी 34 गेंदों में 69 रन की पारी को लंबे समय तक याद रखा जाएगा, विशेषकर उनके पांच छक्कों को। किरण ने टीम की अपनी साथी यस्तिका भाटिया से बात करते हुए कहा, 'जब मैं छक्के मारती हूँ और नेट पर अभ्यास करती हूँ तो काफी अच्छा महसूस करती हूँ।'

न्यूज डायरी



कॉलेज में पढ़ते समय रवि शास्त्री को टीम इंडिया से आया बुलावा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व हेड कोच रवि शास्त्री 27 मई 2022 को अपना 60वां बर्थडे सेलिब्रेट कर रहे हैं। भारत के बेहतरीन ऑलराउंडर्स में शुमार शास्त्री का जन्म 1962 में बॉम्बे (अब मुंबई) महाराष्ट्र में हुआ था। शास्त्री ने 25 नवंबर 1981 में इंग्लैंड के खिलाफ वनडे डेब्यू किया था। उसी वर्ष उन्हें टेस्ट में भी डेब्यू का मौका मिला। 1985 वर्ल्ड चैंपियनशिप में शास्त्री को उनके शानदार ऑलराउंड प्रदर्शन के लिए बेस्ट प्लेयर यानी चैंपियन ऑफ चैंपियंस चुना गया। इस दिग्गज खिलाड़ी ने संन्यास के बाद कॉमेंटरेटर की भी भूमिका निभाई। वह भारत के सबसे सफल कोच की लिस्ट में भी शुमार हैं। रवि शास्त्री को पहली बार न्यूजीलैंड दौरे पर चोटिल दिलीप जोशी की जगह टीम इंडिया में शामिल किया गया था। उस समय शास्त्री कॉलेज के छात्र थे और उनकी उम्र 21 साल थी। हालांकि इस मौके को भुनाने में शास्त्री ने कोई कोर कसर नहीं छोड़ी।

राजस्थान के लिए समस्या हैं अश्विन... मांजरेकर ने दिया सनसनीखेज बयान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) अहमदाबाद। राजस्थान रॉयल्स आईपीएल 2022 के दूसरे क्वालिफायर में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर से भिड़ने के लिए तैयार है। यह मुकाबला अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेला जाएगा। गुजरात टाइटंस के खिलाफ पहले क्वालिफायर में राजस्थान को हार मिली थी। वहीं बेंगलूर ने लखनऊ सुपर जायंट्स को 14 रन से हराकर दूसरे क्वालिफायर में जगह पक्की की है। टीम के लिए अभी तक उनकी स्पिन जोड़ी युजवेंद्र चहल और रविचंद्रन अश्विन ने कमाल का प्रदर्शन किया है। कोलकाता के ईडन गार्डन्स में सीरीज का पहला क्वालिफायर खेला गया था। गुजरात के खिलाफ इस मुकाबले में राजस्थान ने पहले खेलते हुए 188 रन बनाए थे। टीम की मजबूत गेंदबाजी को देखते हुए यह लक्ष्य काफी बड़ा लग रहा था लेकिन गुजरात ने 3 गेंद रहते जीत हासिल कर ली। लीग में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले चहल ने 4 ओवर में 32 और अनुभवी रविचंद्रन अश्विन ने 4 ओवर में 40 रन खर्च किए। भारतीय टीम के पूर्व बल्लेबाज और क्रिकेट एक्सपर्ट संजय मांजरेकर का मानना है कि रविचंद्रन अश्विन राजस्थान रॉयल्स के लिए परेशानी हैं।

पीछे खड़े रजत पाटीदार से किसी ने नहीं मिलाया हाथ

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। रजत पाटीदार ने लखनऊ सुपर जायंट्स के खिलाफ बेजोड़ शतक लगाकर रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर टीम को आईपीएल-2022 के क्वालिफायर-2 में पहुंचा दिया। उन्होंने 54 गेंदों में 12 चौके और 7 छक्के के दम पर नाबाद 112 रनों की पारी खेली। उनकी धाकड़ शतकीय पारी के दम पर बेंगलूर ने 4 विकेट पर 207 रन बनाए। जवाब में लखनऊ सुपर जायंट्स की टीम 6 विकेट पर 193 रनों तक पहुंच सकी। इस जीत का श्रेय सबसे अधिक रजत को जाता है। उन्हें मैन ऑफ द मैच चुना गया। इस मैच के बाद एक इसी टूर्नामेंट का एक और वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें रजत पाटीदार एम्ब्रेसिंग मोमेंट के शिकार हुए हैं। दरअसल, यह बेंगलूर और गुजरात के बीच 19 मई को खेला गया मैच था। मैच में बेंगलूर ने गुजरात को 8 विकेट से हराया था।

एक बार कामयाब हो गई न तो दूल्हों की लाइन लगेगी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। तेलंगाना के निजामाबाद ने निकली निखत जरिन ने विश्व बॉक्सिंग चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक जीतकर पूरे देश और दुनिया में भारत का मान और सम्मान बढ़ाया है। निखत कहती हैं कि हां, घरवाले काफी परेशान हो चुके थे लेकिन उनके पिता जी ने उनकी मदद की। मां भी बाद में मान गई थीं। उन्होंने अपनी मां को जवाब देते हुए कहा था कि मां, टेंशन नको, अगर मैं कामयाब हो जाऊंगी तो दूल्हों की लाइन लग जाएगी। निखत ने अपना सफर 2011 से शुरू किया था। जूनियर बॉक्सिंग चैंपियनशिप में उन्होंने गोल्ड मेडल जीता था।

जिस स्टेडियम में कुत्ता टहला रहे थे आईएस, उसे बनाने में लगे हैं 300 करोड़

दुरुपयोग

आनन-फानन में दोनों आईएस अधिकारियों का ट्रांसफर भी हो गया

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। दिल्ली का त्यागराज स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में सन्नाटा था। जिस ट्रैक पर एथलीट जलवा बिखेरते हैं उस पर एक कपल टहल रहा था। साथ में था एक कुत्ता। इस तस्वीर के सामने आते ही पूरे देश में भूचाल मच गया। विवाद बढ़ा तो पता चला कि जो कपल टहल रहा था वह आईएस ऑफिसर संजीव खिरवार और उनकी वाइफ रिंकू दुग्गा, जो खुद भी आईएस ऑफिसर हैं, थीं। आनन-फानन में दोनों का ट्रांसफर भी हो गया। संजीव को लद्दाख, जबकि रिंकू को अरुणाचल प्रदेश जाना होगा। जब यह तस्वीर वायरल हो रही थी तो सभी हैरान थे। आखिरी खिलाड़ियों के लिए बनाए गए स्टेडियम में कोई कुत्ता कैसे टहला सकता है। ऐसा करने वाला अगर फर्स्ट क्लास लेवल का कोई आईएस अधिकारी हो तो



हैरानी और भी अधिक होती है। इस बारे में 400 मीटर में हिस्सा लेने वाले अमित कहते हैं— यह स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स खिलाड़ियों के लिए है। यहां कोई भी कुत्ता टहलाए गलत है। 2009 में 300 करोड़ रुपये में बनकर हुआ तैयार: खैर, यह पूरा विवाद रहा, लेकिन क्या आप जानते हैं कि त्यागराज स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स को बनाने में कितना खर्च आया था और कब बना था? नहीं तो हम किस

काम आएंगे। यह त्यागराज स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स 2007 में बनना शुरू हुआ। 2009 में कॉमनवेल्थ गेम्स के लिए बनकर तैयार हुआ था, जबकि 2 अप्रैल, 2010 को एथलीटों के लिए खोला गया था। इस 16.5 एकड़ में फैले स्टेडियम को बनाने में 300 करोड़ रुपये खर्च हुए थे। सिंगर त्यागराज के नाम पर कॉम्प्लेक्स: इसका नाम 18वीं सेंचुरी के मशहूर तेलुगू सिंगर त्यागराज के

नाम पर रखा गया था। कॉम्प्लेक्स में रनिंग ट्रैक के अलावा इंडोर स्टेडियम भी है, जहां बैडमिंटन, बॉक्सिंग सहित कई इंडोर इवेंट्स होते रहते हैं। इन खेलों के लिए हैं सुविधाएं: स्टेडियम के बाहर 400 मीटर लंबा 8 लेन का सिंथेटिक ट्रैक है। इस ट्रैक के बीच में फुटबॉल का मैदान बना है। स्टेडियम के अंदर लॉन्ग जंप, हाईजंप सहित अन्य एथलेटिक खेलों के लिए भी मैदान हैं। स्टेडियम में 5 टेनिस कोर्ट हैं, जिनमें से 3 क्ले कोर्ट और 2 कोर्ट सिंथेटिक हैं। स्टेडियम की इमारत 20,500 वर्ग मीटर में बनी है।

भारत का पहला ग्रीन स्टेडियम: इस स्टेडियम में पर्यावरण का खासतौर पर ध्यान रखा गया है। इसे देश के पहले ग्रीन स्टेडियम के रूप में तैयार किया गया है, जिसे बनाने में प्लाई-वुड से बनी ईंटों का इस्तेमाल हुआ। इसकी दीवारों में इस तरह से जगह छोड़ी गई है कि बिजली-पानी की लाइनें उससे होकर जाएं। यहां लग्गी टाइलें भी फायर प्रूफ हैं।

फैन को जॉन सीना की तरह टांग कर ले गई पुलिस

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कोलकाता। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर की टीम आईपीएल 2022 के क्वालिफायर-2 में पहुंच गई है। एलिमिनेटर में फाफ डु प्लेसिस की आरसीबी ने लखनऊ सुपर जायंट्स को 14 रन से हराया। इस मुकाबले में बेंगलूर के लिए रजत पाटीदार ने शतकीय पारी खेली। लखनऊ ने अंत में मुकाबला रोमांचक कर दिया था, लेकिन अंत में गेंदबाजों के कमाल के प्रदर्शन से बेंगलूर को जीत मिली। मैदान में घुसा फैन: रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के पूर्व कप्तान विराट कोहली से मिलने के लिए एक फैन सुरक्षा घेरा तोड़कर मैदान में घुस गया। उस समय विराट बाउंड्री पर फील्डिंग कर रहे थे। वह फैन विराट की तरफ



भागने लगा। इस बीच पुलिसकर्मी बीच में आ गए और वह कंधे पर टांग कर उस व्यक्ति को मैदान से बाहर ले गए। विराट ने की एक्टिंग: पुलिसकर्मी उस व्यक्ति को रेसलर जॉन सीना की तरह उठाकर ले गए। विराट कोहली इसे देखकर अपनी हंसी नहीं रोक पा रहे थे और वे बैठकर हंसने लगे। इसके बाद विराट ने पुलिसकर्मी द्वारा उस फैन को उठाए जाने की एक्टिंग भी की। यह वीडियो स्टेडियम में

मौजूद किसी व्यक्ति ने सोशल मीडिया पर शेयर की है।

रजत पाटीदार के करियर के पहले शतक से आरसीबी ने इस मुकाबले को 14 रन से अपने नाम किया। इसके साथ ही लखनऊ की टीम टूर्नामेंट से बाहर हो गई। आरसीबी ने पाटीदार की 54 गेंदों में 12 चौकों और सात छक्कों से नाबाद 112 रन की पारी और दिनेश कार्तिक (नाबाद 37) के साथ पांचवें विकेट के लिए सिर्फ 41 गेंदों में 92 रन की अटूट साझेदारी से चार विकेट पर 207 रन बनाए। लखनऊ सुपर जायंट्स की टीम इसके जवाब में कप्तान केएल राहुल ने 79 रनों की पारी खेली। दीपक हुड्डा (45) के साथ उन्होंने तीसरे विकेट के लिए 96 रन जोड़े। इसके बाद भी टीम 193 रन ही बना पाई।

दुनिया के सबसे बड़े नरेंद्र मोदी क्रिकेट स्टेडियम में आईपीएल फाइनल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) अहमदाबाद। आईपीएल-2022 का दूसरा क्वालिफायर मुकाबला अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेला जाएगा। यह मुकाबला रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर और राजस्थान रॉयल्स के बीच है। यही नहीं, यह मैदान इस सीजन के खिताबी मुकाबले का भी गवाह बनेगा। अहमदाबाद में स्थित इस स्टेडियम में 11 पिचें सहित कई लक्ष्मी सुविधाएं हैं। एक लाख से अधिक दर्शक एक साथ मैच देख सकते हैं। यह स्टेडियम सरदार पटेल स्पोर्ट्स एनक्लेव का हिस्सा है। इस एनक्लेव में नरेंद्र मोदी स्टेडियम के अलावा फील्ड हॉकी और टेनिस के लिए भी स्टेडियम हैं। इसके अलावा कई तरह के इन्डोर और आउटडोर स्पोर्ट्स के लिए भी व्यवस्थाएं हैं। मोटेरा के नाम से मशहूर इस स्टेडियम को पहले सरदार पटेल स्टेडियम के नाम से जाना जाता था। यह स्टेडियम 2020 फरवरी में नमस्ते ट्रॉप कार्यक्रम का गवाह बना था। तत्कालीन अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप तब भारत दौरे पर आए थे। करीब 63 एकड़ से अधिक एरिया में यह स्टेडियम फैला है।